令和4年9月1日				
資	料	提	供	
担当課	選挙管理委員会事務局			司
担当者	西野•	入江		
電話	073-44	1-378	5	

和歌山県のご当地「選挙のめいすいくん」の愛称を募集します。

「選挙のめいすいくん」は明るい選挙の推進イメージキャラクターです。 (「明」と「推」から「めいすいくん」)

和歌山県には「ご当地めいすいくん」として「きのくにめいすいくん」がいますが、愛称がまだありません。

そこで、和歌山県の「ご当地めいすいくん」に似合う愛称を募集します。 たくさんのご応募をお待ちしています。



和歌上県のご当地「選挙のめ、すいくん」

記

1. 募集期間

令和4年9月15日(木)~令和4年10月17日(月)

2. 応募方法

①応募フォーム、②電子メール、③郵送、④FAX のいずれかの方法で応募。 応募に当たっては、応募する愛称に加え、住所、氏名(本名、ふりがな)、年齢、電話番号を記入 (複数応募可)

3. 愛称の決定

- ・決定された愛称は、決定次第、応募いただいた本人に直接通知するとともに、和歌山県選挙管理 委員会ホームページ等で公表し、和歌山県選挙管理委員会が実施する選挙に関する啓発活動に幅 広く活用させていただきます。
- ・決定された愛称をご応募いただいた方1名(同じ愛称による応募者が複数いた場合は抽選による) にプレミア和歌山5,000円相当、及び応募者全員の中から抽選で5名の方にプレミア和歌山1,000 円相当を授与します。

詳細は別紙チラシ又は県選挙管理委員会ホームページをご覧ください。